KASAKCTAH PECNYBAUKACDI BIAIM XXOHE fbIABIM MUHUCTPAITI
M.O9YE30B ATbIHAAFbI OHTYCTIK KASAKCTAH YHUBEPCUTETI

«AKMAPATTbIK YXYMEAEP YXOHE MOAEABAEY» KA®EAPACDI

[MTPESEHTALNA

TAKBIPbIBbI: . CbI3bIKTbl AATEEPAAbIK TEHAEVAEP XKYMEAEPIH LUELLYAIH ASA SAICTEPI.

OPBIH/IAFAH: AU/TBIHBEKOBA APYXKAH

KABBINAFAH : KO2KABEKOBA IT




OCTIAP:

|. CbI3bIKTbIK TEHAEYAEP >XYMEAEPIH LLELLIYAIH SAICTEPI XXAATbI
CHUTATTAMACHI.

2.TAYCC BAICL.




AHBLIKTAMA.

* Kes KeAreH cbi3bIKTbIK TeHAEYAEP KYMECiHIH WweliMmi 6ap 6oAaTbiH HOACA, OHAQ OA
XXYMEHI YHAeCiMAI, aA OHbIH, LWeLliMi )KOK BOACa, OHAA OHbI YHAECIMCI3 XKYHe Aen aTanAbI.

* AA YIAeciMAI XKYHMeHiH Tek Bip FaHa welwimi 6oAaTbIH 6OACA, OHAQ OA XKYMEHI

aHbIKTaAFaH, aA XYMEHIH, WweLiMAepi LWeKci3 6OACa, OHAA OA aHbIKTaAMarFaH Xyse Aen

aTaAaAbl.




TAYCC SAICI.
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MBICAA.

CbI3bIKTbIK AAFEBPAABIK TEHAEYAEP XXYMECIH TAYCC SAICIMEH
LUELLY KEPEK

(2,0x, +1,0x, —0,1x, +1,0x, = 2,7
0,4x, + 0,5x, + 4,0x; —8,5x, = 21,9
10,3x, —1,0x, +1,0x, + 52X, =39
1,0x; +0,2x, +2,9x; —1,0x, = 9,9

LUELIYI. TYPA >KYPICI

a 1,0 a5 = Ot a, 1,0 a,, 2,7
| p.=212__" 0,5 = = =-0,05 b,="%*=""=05 b,.=—15=="-135
12 a, 2,0 ayq 20 b a; 20 b an

AFHWU (2) >KYUEHIH, BIPIHLUI TEHAEYIH AAAMBI3:

X, +0,59x, — 0,05x, +0,5x, =1,35

(1)
M _ _ _ _QE_ . _ (1)_324__8.7__
2. a% =ay, —axyb,=05-04-05=03 }:bgg) :a_%z 4,022_]3’4 34 =8y, —8yb, =—85-04-05=-87=b;, = agz) 03 290
1) _ _ _ . _ 1
320 =85 ~ by = 4+0,4-0,05=4,02 @z 03 al) = a,, —a,by, = 219-0,4-1,35= 2136 = bl = 71,20




V=0, —ab, =-1-03-05=-115;
a3(§) =ay, —ay by =1,0-03-(=0,05) =
a3(}‘) =a,, —ay b, =52-03-05=

dV=a.—a, b, --39-03-135=—4305;

* AFHK (2) XKYMeHiH eKiHWi TeHAeYiH aAambI3 X, +134x, —290x, =712
3) a) = al) — al)pl) = 1,015 +1,15 13,40 = 16,425 0 af) 283 _ 172908
a? = o) — apl) = 5,05 +115-29,0 = 28,3 4 eaas
(2)
ay 77575
al = al) - albl) = -4305+1,15-712=77,575= b = =55 = = = 472298
Ay 25
SFHM (2) )KYHEHIH YIIIHII TeHJICY1H aJlaMbl3; X, —1,72288, = 4,7229¢

CoHbIMeH, OepiireH (3) xyiere napa-nap Kyie ka3ambi3:

x; +0,5x, — 0,05x; + 0,5x, =1,35
X, +134x, —290x, = 7120
X, —1,7229&, = 4,72298
111998, =-1,11998




KEPI >KYPICI. (4) XXYWEAEH BIPTIHAEM BEATICI3AEPAI TABAMbI3
x, =-1,0,
Xy =4,72298-1,72298=30
X,=712-134-3+290=20
X, =135-0,5-2+0,05-3+0,5=1,0

Ecentey OapbicbiHIa OapiblK €cenTeyiep JAOHIeIeKTEyCi3
aJIbIHFaH, COHJIBIKTaH OeMNTiCI3AepAIH MOHAEP1 1971 TaObLIaIbI.

Kayabor. x={,0, 2,0, 3,0, —1,0}







